

中原区一饭店中午停业做公益 到养老院为百余老人做美味石锅鱼



本报讯 10月7日,阴历九月初九,正是重阳节。这一天,中原区一家饭店中午关门停业,全体员工带着餐具和食材专门赶到瑞阳养老院,开展“同吃一锅鱼 共度重阳节”活动,为这里的近200位老人做了一顿美味的石锅鱼。

当日不到10点,位于郑上路与西四环交叉口西一公里处的瑞阳养老院变得热闹起来,来自郑州李双全餐饮集团的十几名员工带着餐具和食材赶到了这里,开始准备“同吃一锅鱼 共度重阳节”活动。

据瑞阳养老院负责人李伟云介绍,前来献爱心的石锅鱼饭店老板姓李,一个月前就专门打招呼,说要在重阳节这天来为

养老院里所有老人献爱心,给老人们做上一顿美味的石锅鱼。

当天,除了饭店老板本人,店里的厨师和服务员全体出动,一起赶过来做慈善。中原区统战部下属的工商联相关负责人也赶到现场,看望和慰问养老院的老人们。

饭店老板李双全说,他从小跟着奶奶长大,但奶奶还没享受到他一天的孝顺就过世了,成为心头永远的遗憾。这次来到养老院为200名老人献上一点爱心,对他也是一种安慰,是回报社会的一种表达,类似的公益活动还将继续做下去。

记者 张改华 文/图

街头急救抢时间 党员义举暖人心

本报讯 9月30日8点30分左右,志愿者在巡街期间,发现五龙口南路处出现一起交通事故,中原区桐柏路街道桐福社区党员志愿者潘菁菁第一时间对事故当事人进行急救。

大多数情况下,突发事件和交通事故都在非医疗场所,救护车很难及时赶到,往往错过急救的最佳时间。此时,志愿者就是最佳急救者。社区志愿者快速打通了120急救电话,潘菁菁之前是一名有着丰富急救经验的护士,见受伤女子正浑身紧绷躺在地上一动不动,头部流血不止,肌肉僵直,说不出一句话,她迅速为受伤女子进行头部止血。止血

后,潘菁菁一直手托受伤女子的头部,防止造成二次伤害。经过近十几分钟的急救,女子的头部暂时止住流血,生命体征趋于平稳。

随后,120医护人员赶到现场,社区党员志愿者对120急救人员简短说明了受伤女子的伤情,医护人员随即进行了现场包扎,志愿者们协助医护人员一起将受伤女子抬进救护车内,被救助女子老公赶到现场满眼含着泪花,一次次地向志愿者握手和鞠躬并表示感谢。

记者 张改华
通讯员 代玉华 李猛

棉纺路街道天汇北社区 老年人日间照料中心启动

本报讯 为提升辖区内居家养老服务能力,使更多老年人有幸福感和获得感,9月28日,棉纺路街道在天汇北社区举行了“夕阳无限好·初心永不忘”社区老年人日间照料中心启动仪式。

在社区红日艺术团的开场舞《祖国在我心中》的喜庆气氛中,启动仪式拉开序幕。天汇北社区负责人表示,将把居家养老服务作为老龄工作的重中之重,努力营造尊老孝老的浓厚氛围,把社区老年人日间照料中心建成老人们理想的生活乐园。河南初心养老服务有限公司总经理对中心的服务项目

和运营理念做了表态发言。郑州市民政局养老服务处负责人说,敬老爱老是中华民族的传统美德,街道、社区两级要充分发挥好养老设施的作用,以需求为导向,让老年人在家门口就能享受到专业化、精细化的服务,真正实现老有所养、老有所乐、老有所得。

在工作人员的带领下,郑州市民政局养老服务处一行实地参观了社区老年人日间照料中心的各服务功能区域,听取了中心建设及下一步运营计划,并就如何维护和管理中心可持续发展进行指导。
记者 张改华 通讯员 乔理

正能量

慰问送真情 温暖入人心

中原西路街道 走访慰问老干部 不忘初心铸党魂

本报讯 9月30日,92岁的林树森老人颤巍巍地从座椅上起身反复问:“这是给我的?真的是给我的?”他手中拿的正是庆祝中华人民共和国成立70周年纪念章。中原西路街道党工委负责人握着老人的手说:“放心吧,这是您应得的荣誉。”老人激动地说:“感谢党,感谢国家。”直到街道一行人起身告辞,他还站在门口一个劲地念叨:“感谢党,感谢国家。”

林树森出生于1927年4月,1948年9月加入中国共产党,曾参加过淮海战役,是机关离退休支部党员,原中原乡卫生院院长。在他工作期间,多次协调组织原单位开展社区义诊、上门问诊,时刻保持着共产党员的本色。哪怕卧病在床,仍叮嘱老伴定期

帮他缴党费。他时刻关注着国家的发展,在汶川地震、玉树地震等危难时刻,多次主动缴纳特殊党费,以实际行动坚持着“思想不退休、政治不褪色、精神不滑坡、前进不间歇”。

中原西路街道高度重视走访慰问老干部活动,将其作为践行“不忘初心、牢记使命”的重要举措来抓,广泛营造尊重老干部、学习老干部、关心老干部的浓厚氛围。街道负责人说,像林树森这样默默为祖国奉献的同志还有很多,他们都发挥出了党员的先锋模范作用带头作用,是“不忘初心、牢记使命”主题教育鲜活的教材,是值得每一名共产党员学习的榜样。

记者 张改华 通讯员 崔熠晴

绿东村街道 重阳节慰问 老人心里暖暖的



本报讯 岁岁重阳,今又重阳。10月7日,绿东村街道昆仑社区积极开展慰问老人活动。社区负责人分

组行动,带领社区工作人员慰问社区内老人。

活动中,社区领导向社区李金清、李敬轩等老人致以节日的问候,并和老人话家常,细细询问老人的生活现状、身体情况,希望老人保重身体,并送上了慰问品。昆仑社区希望通过此次慰问活动给老人们带来一份温暖,也祝福每一位老人健康快乐、安享晚年。

记者 张改华
通讯员 胡向前 文/图

航海西路街道 向环卫工人送一份关怀、道一声辛苦



本报讯 9月30日,航海西路街道举办了“庆国庆 齐欢乐 祝环卫工人节日快乐”慰问活动,向环卫工人发放洗衣液、洗衣粉、毛巾、卫生纸等慰问品,并送上了节日的祝福。

街道负责人说,环卫工人任劳任怨,起早摸黑,从事着城市最脏最累的工作,感谢环卫工人为辖区环境卫生付出的辛勤劳动,希望广大一线环

卫工人在户外要注意休息,做好自我调节、劳逸结合,为城市环境做出更大贡献。

今年以来,按照市、区全面加强市容环境整治的目标要求,航海西路街道全民动员、全员参与,倾力整合辖区各方资源力量,不断提高市容环境质量。环卫工人作为其中之一的中坚力量,积极配合市容环境整治工作,加强了自身扫保力量、加大了清扫力度、延长了清扫时间,为提升城市市容市貌做出了贡献。近半年来,环卫工人们辛勤劳作,用自己点滴努力净化城市,工作得到了社会各界的认可。

街道负责人表示,感谢环卫工人的付出,希望为创建美丽郑州而继续奋斗。

记者 张改华 通讯员 丁洁 文/图

汝河路街道 慰问辖区离退休老职工

本报讯 国庆节前夕,汝河路街道人力资源社会保障服务中心系辖区离退休老职工,慰问新中国成立前参加工作的老职工及在工作岗位上有突出贡献的离退休老职工共计25人,以表达对他们的深深关怀,为他们在工作岗位上的付出致以深深的感谢。

9月30日,汝河路街道社保所及各社区工作人员带上慰问品来到退休职工家庭,为他们送上慰问品,听他们讲述参加工作以来直至退休后这些年的工作、生活经历,共同祝福祖国越来越强大,人民生活越来越好。

记者 张改华 通讯员 李世花